



9月27日,在白宫,美国总统奥巴马与伊朗总统鲁哈尼通电话。 新华/路透

首次通话

美伊总统 15 分钟电话打破两国 34 年沉寂

美国总统奥巴马27日与伊朗总统鲁哈尼通电话,同意致力于推进伊核问题对话。这是两国总统自伊朗1979年发生伊斯兰革命以来首次直接通话。随着鲁哈尼的上任,伊朗开始推行温和外交政策。在联合国大会上,鲁哈尼多次强调,伊核计划目的不在于发展核武器,伊朗期望与西方国家关系正常化。奥巴马表示,双方就伊核问题达成一致将带来共赢,但这需要伊方切实、可信行动。

▶9月28日,在伊朗德黑兰机场,伊朗总统鲁哈尼向支持者挥手。在机场有人将一只鞋扔向鲁哈尼的车。
新华/法新



伊朗总统鲁哈尼27日结束在纽约联合国总部之行,启程返回伊朗。与美国总统奥巴马通电话时,鲁哈尼正乘坐汽车前往机场,奥巴马则在白宫办公桌旁。

美国政府官员说,伊方传递信息,鲁哈尼乐于在离开美国前与奥巴马通话,白宫随即着手安排。当地时间27日下午2时30分,通话开始,持续大约15分钟。

通话结束大约1小时后,奥巴马会见了媒体记者。奥巴马说:“前路必然存在重大障碍,我们不能保证取得成功,但我相信,我们能够达成全面解决方案。”

奥巴马说,伊朗必须采取“有意义的、透明并可信的行动”,与之相应,国际社会将减缓针对伊朗的制裁。“我相信,我们有责任推进外交解决。和伊朗新领导层一起,我们迎来取得进展的难得机会。”奥巴马说。

“伊朗最高领袖(哈梅内伊)宣布,反对发展核武器。鲁哈尼总统也表示,伊朗绝不会发展核武器。”奥巴马说,“我明确说明,我们尊重伊朗人在伊朗践行责任的前提下获得和平核能的权利。”

鲁哈尼晚些时候在个人微博留言说,谈话结束前,他用英语对奥巴马说:“祝你今天愉快。”奥巴马用波斯语回答:“谢谢,再见。”

白宫方面表示,不知道是什么原因令鲁哈尼方面提议通话。不过,一天前伊朗外长扎里夫与美国国务卿克里会晤可能是推动鲁哈尼通话决定的重要原因。

美联社说,鲁哈尼提议通话可能是不想给外界留下冷落美方的印象。美方提议在联大边会上安排奥巴马与鲁哈尼会面遭婉拒。鲁哈尼担心,过早与奥巴马会晤引发伊朗强硬势力不满。 据新华社

新闻分析

美伊热络背后也有隐忧

美伊关系的急剧升温看似意料之外,实则情理之中。以温和稳健著称的鲁哈尼今年6月上台之后,一直致力于发展经济、改善民生,这就需要伊朗尽快解除西方的封锁;而在收缩中东政策的大背景下,美国也越来越意识到伊朗在解决叙利亚、伊拉克和阿富汗等地区问题中发挥的重要作用。可以说,双方因现实需要走到了一起。

但在表面的热络之下,美伊未来的和解之路并不轻松。

首先,自鲁哈尼上台以来,虽然尽力回避、淡化核能设施的军事目的,并承诺采取透明、开放的态度回应国际社会关切,但其发展核设施的决心并未改变。其次,伊朗与以

色列恩怨纠葛,敌意难消。第三,近期,伊朗频频发布并展示一批新型武器系统以及导弹,其中更是不乏对外示强,为谈判增加砝码的考虑。

一些政治评论家则认为,在表面的温和之下,鲁哈尼与其前任的立场并无多大的变化,唯一的不同在于,西方留学背景以及伊朗核问题首席谈判代表的经历,使其更加懂得如何与西方打交道,他在美国主流媒体以及联大展开的“魅力外交”便是一例。目前,有西方舆论指出,鲁哈尼所表现出的合作姿态更像是在拖延时间,希望以“最小的核代价”换取西方解除封锁,美国内强硬派甚至提醒奥巴马不要“上当”。 据新华社

十一黄金周,到泰安太阳部落景区

品尝游乐与文化的饕餮盛宴

前几天同学聚会,席间老友说十一假期马上就要到了,想带着孩子和家人一起到周边逛逛,去哪里游玩好呢?笔者不假思索地向他们推荐泰安太阳部落景区,为什么呢?因为太阳部落景区是全国首家将时尚现代游乐与中国史前文化完美结合的景区,中秋假期笔者带着全家老少去太阳部落游玩,孩子们玩得酣畅淋漓,老人玩得喜上眉梢,自己也疯玩一把,一家老少其乐融融,度过了一个开心的假期。

游玩参与+文化体验 打造超级玩乐之旅

太阳部落景区将游乐设施和大汶口文化有机结合,达到了1+1>2的效果,在游客中获得了良好的口碑。一传十,十传百,亲朋好友介绍来到景区的游客越来越多。在景区售票窗口,笔者遇到从泰山来的游客,他说这是第三次领着全家来太阳部落了,每次几乎都叫上同学一起来,邻居家的听说了也赶来,现在他已成为孩子们的司机了,只要孩子们玩得高兴,有所收获,感觉来玩一趟就值得。

太阳部落景区分为时光穿梭、梦幻大汶口、洪荒探秘、洪荒历险、挑战大汶口、金马古城六大板块,由时空隧道、大汶口古村、盘古狂叫、女娲补天、共工的愤怒



盘、山洪暴发、洪荒探秘、高空斗牛、狩猎归来等四十余个主题项目组成,采用现代化高科技手段,将大汶口文化的情趣融入其中,真实再现大汶口时期的生产生活场景,让游客走进古老的洪荒神秘,亲身体验史前文化。首先先告诉笔者,每次来景区都会和小朋友们钻进大汶口古村落,亲自动手制作陶艺。第一次做了一个陶碗,第二次做了个陶罐,这次来,几乎狂玩一下,尝试着做个陶器给大伙儿尝尝。

太阳部落不同的游乐设施带给游客不一样的体验,年轻人比较喜欢高空斗牛(过山车)、盘古狂叫(双塔跳楼机)、共工的愤怒(波浪翻滚)、后羿射日(高空飞翔)和惊险的盘火(风火轮)等惊险刺激与激情为一体的项目;而小孩儿则喜欢挑战骑鱼岛、洪荒探秘、猿猴运动会和最新式3D影游女妖补天,这双塔跳楼机高达60米,完全是挑战自己的极限。

国庆七天乐+杂技民俗

打造超级震撼之旅

笔者从太阳部落了解到,国庆期间,将有民间绝技、杂技杂



技在景区内震撼上演。来自杂技之乡的民间艺人将齐聚太阳部落景区,为游客表演杂技本根、拿手绝技。耍坛球,很多演员的拿手绝活都是首次在景区内为游客亮相。“吹破天”剧场将会有口技表演、鼻吹喇叭、口吃香烟等精彩绝伦的表演;还有奇人绝技“鼻子拉大车”表演,绝对惊爆眼球,绝对过目难忘。另外,草帽、钻地鼠、钻圈、高跷站立、舞中猴、柔术巧花、叠鼓、铜盆等杂技以及气断铜盆、吃火吐火、二龙吐须、肚皮切菜、钢筋钻牌等民间绝技将在太阳部落景区内震撼上演,届时,游客可尽情欣赏这些民间杂技艺人几十年练就的本根。

免费停车+学生特惠 打造超级舒心之旅

十一国庆期间,高速公路小型客车免费通行,游客从泰安高速南庄出口下高速后,沿路边指示牌就可直达太阳部落景区。太阳部落现有停车位2000多个,国庆期间将免费向大型、小型车开放,并有工作人员指挥停放。部落餐厅、野人烧烤、丛林餐厅等餐厅将为游客提供富有特色风情的美食,其中部落餐厅是景区内唯一一家临湖主题餐厅,部落特色菜点、小吃、水果、果汁饮料等将让游客在游玩之余,大饱口福。

国庆出游合家欢乐,为感谢广大游客朋友的支持和厚爱,泰安太阳部落景区真情回馈:学生游客持有效证件七五折购票,120元即可畅玩一天!即日起至12月31日,家庭“亲子游”的孩子免票啦,1.4米以下的儿童须有两位成人陪同方可入园免门票。国庆七天乐,相约太阳部落,我们一起来狂欢!
(刘文 贾晓)

咨询电话:0538-6366666
线路1:104国道→长城路(104国道)→金光大道→太阳部落
线路2:泰安高速→泰安“南庄”出口→100米右转进入金光大道→太阳部落